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Kongresszust tartottak 
a szesztermelők Nagyváradon 

Nagyvárad, julius 27. 

Az Erdélyi és Bánsági Rum- és 
Likőrgyárások, Szesztermelők és Bor- 
nagykereskedők Szindikátusa fegnap 
tartolta országos kongresszusát Magy- 
váradon Kun Richárd temesvári gyár- 
igazgató elnöklete alaít. Az elnöki 
megnyitó a szindikátus munkájának 
fontosságát hangoztatta, majd Endre 
Károly főfitkár előterjesztelte a szin- 
dikátusnak azt a memorandumát, 
amelyet Garoflid földmüvelésügyi 
miniszterhez terjesztenek fel és amely 
a szeszadótförvény sérelmes rendel- 
kezései ellen foglal állást. Hosszabb 
vita után a memorandumot elfogadták. 
Végül az eladási árak megállapitásá- 
ról, a pótadók kivetésére vonatkozó 
halasztásról és a hitelezés kérdésé- 

Magyar panaszok 
és magyar kérelmek a prefektus előtt 

Temesvár, julius 27. 
A Magyar Párt küldöttsége tegnap 

délután Ambrózy Andor báró ve- 
zetésével Bogdan Antal dr. prefek- 
tusnál járt, akit megkért, hogy a bán- 
sági magyarságnak magyar kulturház 
felállitására vonatkozó tervét támo- 
assa. A prefektus kijelentette, hogy 
tervet szimpatikusan fogadja és tőle 

elhetőleg támogatja. 
Ezután Veterány Viktor dr. 

gyvezető elnök és Osztie Andor 
őtitkár terjesztették elő a bánsági 
agyarság különböző panaszait, ame- 

lyek elsősorban a plakátrendelet meg- 
áltoztatására irányulnak. Kérték ez- 
tán, hogy a prefekius illetékes he- 
yen járjon el, hogy a majláthfalvai, 
ánlaki, szinérszegi és gátaljai elemi 
skolák magyar tagozatait ujra állitsák 
fel. Hasonló kérelmet terjeszteltek elő 
temesvári magyar elemi iskolákra 

onatkozólag is. Ezzel kapcsolatosan 
kérték, hogy magyar községekben le- 
letőleg magyar községi jegyzők ne- 
veztessenek ki. 
Bogdán Antal kijelentette, hogy 

zon kérelmek tekintetében, melyek 
10zzá tartoznak, igyekezni fog a ma- 
gyarság kivánságait teljesiteni, amely 
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A szovjetet akarták 

Ara 3 lel, Bukarestben 4 lei 
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az orosz kommunista párt népbiztosai 
Moszkva, julius 26. 

A kommunista párt végrehajtó 
bizottsága egy messzeágazó titkos 

ellenzéki szervezkedést fedezett föl, 

melynek értelmi szerzője és megal- 

kotója Zinovjev népbiztos. Zi- 

novjev mellett VIasevics nép- 

biztos, a katonai forgalmi tanács 
helyettes főnöke is tagja volt a 
szervezkedésnek. 
Zinovjev egy Moszkva környéki 

erdőben ellenzéki gyülést tartott, 

amelyen Vlasevics lázitó beszédet 

mondott a kommunista párt vezető- 

sége ellen. Az ellenzéki szervezke- 

dés Szokolnikovés Trockij 

népbiztosokkal akart szervezkedni 

egy radikális front megalkotásán 

és a mai többség megbuktatására. 

A párt vezetősége ezért Zinovje- 

vet és Vlasevicset megfosztotta ka- 

tonai állásuktól és rangjuktól és 

két évre megfosztották őket min- 
den hivatalviselési jogtól. 

eeete........... 

Feltámadt a temesvári kórházban 
miután hat hétig haldokolt és most szomszédnőjét vádolja 

gyilkos merénylettel 

Temesvár, julius 27. 

Junius közepén véres tragédia 
játszódott le Bakova községben. 
Frey Jakab bakovai borbélymes- 
tert két lőtt sebbel fején eszmélet- 
len állapotban találták szomszédjá- 
nak, Kleiner Miklósnak laká- 
sán. Frey a temesvári Bega szana- 
tóriumban heteken át élet-halál kö- 
zött lebegett. Kihallgatni sem lehe- 
tett és igy egyelőre titokzatos kér- 
dőjel maradt, vajjon Frey Jakab 
öngyilkosságot követett-e el vagy 
pedig gyilkosság okozta a sulyos 
sérüléseket. Hat hétig feküdt esz- 
méletlenül, de végül felgyógyult és 
lassanként visszanyerte eszméletét. 
A napokban megjelent nála Ma- 
tei ügyész és kihallgatta. Frey 
vallomása szenzációs fordulatot je- 
lent az ügyben. 

Frey vallomásában elmondotta, 
hogy szokásához hiven délután át- 
ment szomszédjához Kleiner Mik- 
lóshoz, akit rendszerint megszokott 

Kleinerék lakásán az borotválni. 

asszony fogadta és megmondotta, 
hogy a férje nincs odahaza. 
- De Jakab várjon egy keveset, 
- mondotta az asszony - férjem- 
nek minden pillanatban haza kell 
jönni, kár lenne ujból átfáradni. 
Frey leült az asztal mellé. Kezd- 

te kipakolni a borotválkozáshoz 
szükséges kellékeket és várt. Az 
asszony - Frey vallomása szerint 
- háttal állt az ablaknak és szót- 
lanul nézte. Egyszerre lehajolt a 
földre, felemelte a revolvert, amely 
Kleinerék tulajdonát képezi és köz- 
vetlen közelről két lövést adott le 
rá, mire ő elvesztette az eszméletét 
és csak a kórházban hat hét után 
tért magához. 
Frey vallomása még bonyolul- 

tabbá teszi az esetet, mint amilyen- 
nek eddig látszott. Matei ügyész a 
Frey vallomása alapján vádindit- 
ványt adott be Kleiner Miklósné 
ellen és az ügyet áttette a vizsgá- 
lóbiróhoz, akinek feladata lesz a 
vizsgálat folyamán ezt a rejtélyt 
megoldani. 

Temesvári magánforgalom julius 27-én reggel: 

(A Temesvári Bank és Kereskedelmi Részvénytársaság belvárosi Hókjának árfolyamai.) 
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k a vonatok 
Szlovenszkóban a drágasági pótlék 

eltörlése.ő miatt 8g 
Pozsony, julius 26. 

Szlovenszkó vasutassztrájk kitörése 
előtt áll. A prágai vasutügyi mi- 
nisztérium ugyanis értesitette a szlo- 
venszkói kerületi vasutigazgatóságo- 
kat, hogy augusztus elsejétől kezdve 
beszünteti az ugynevezeltt szlovenszkói 
pótlékot, amelyet a drágaságra való 
tekintettel külön pótlékként kaptak a 
vasutasok. Alig érkezett meg a ren- 
delet hire, a szlovenszkói vasutas- 
szervezetek Pozsonyban hatalmas 
tüntető felvonulást tartottak és elha- 
tározták, hogy abban az esetben, ha 
a pótlékot tényleg megvonják, sztrájkba 
lépnek és a vasutak megállnak a 
Szlovenszkóban. 
ka 

Olcsóbb lesz 
a tej, hamagánkézbe kerülatejközpont 

Temesvár, julius 27. 

Megirtuk, hogy egy vidéki tej- 
termelőkből álló konzorcium aján- 
latot tett Temesvár városának, 
hogy a városi tejközpontot bérbe 
veszi és ezzel kapcsolatosan beszá- 
moltunk arról is, hogy az állandó 
választmány elvben hozzájárult 
ehhez. 
A városi tejközpont természete- 

sen nem azért alakult, hogy nye- 
reséget hozzon. Ehhez a célkitü- 
zéshez hü is maradt, de egyben a 
másik hibába esett: ráfizetéssel 
jár. Hogy a tejközpont moderné le- 
gyen, tizenöt milliós befektetésre 
volna szükség, amiről már megem- 
lékeztünk. Jelenleg a tejközpont 
nem képes a falvakban rendelke- 
zésre álló tejet elég gyorsan be- 
szállitani és ennek következménye, 
hogy a behozott tejmennyiség nagy- 
része megsavanyodik. Áz ellenőr- 
zés a tej megszervezésénél is ne- 
hézkes, mert az ellenőrzés dacára 
sok vizezett tej érkezik Temes- 
várra. Végül pedig tarthatatlan a 
tejközpont mai elhelyezése is. A 
vágóhid telkén, ahol a helyiségek 
kicsinyek, rosszak és ahol a legyek 
milliói zugnak, nem maradhatt 

Ezzel szemben a konzorcium kö- 
telezné magát, hogy a tejközpontot 
megfelelő helyen helyezi el és al 
szükséges uj gépekkel ellátja. Ez- 
által a város nagy költségtől ki- 
mélődnék meg. A konzorcium t 
vábbra magára vállalja, hogy a 
tej tiszta és kifogástalan lesz és 
hogy a lakosságnak tejjel val - 
látását a mainál nagyobb hálóz 
terjeszti ki és végül igyekszik 
tej árát leszoritani. 
A város állandó választmány 

konzorcium beadványa fölöt 

n 3/47 órakor a Banatul-pályan, Schlossér részvetelevel, a wieni 

játszi legyek elő 



Z. Oldal. 

aki naponként legalább egyszer akar 
megválni az élettől 

Baja, julius 26. 

Boldogtalan szerelem miatt akart 
kétizben is megválni az élettől 
Molnár Katalin tizennyolc éves 
cukrászlány. Az első alkalommal a 
bajai rakpartról bevetette magát a 
Dunába. A halászok azonban ki- 
mentették a már fuldokló leányt. 
Bevitték a kórházba, ahol tegnap 
reggel egy szál ingben törölközővel 
a kezében kiment a kertbe. Az ápo- 
lónő abban a pillanatban akadt rá 
a szerencsétlen teremtésre, amikor 
az a kert egy elhagyatott részében 
a törölközőből csavart hurokkal fel 
akarta magát akasztani. A rendőr- 
ségen bevallotta, hogy halálos sze- 
relme és csalódása miatt akart meg- 
válni az élettől. A magvar hatósá- 
gok a makacs öngyilkosjelöltet 
Nagybecskerekre toloncolták, mert 
odavaló illetőségü. 
e0 

Oriási tüzvész 
puszfitott Zsombolyán 

Zsombolya, julius 27. 

Zsombolya lakosságát vasárnap 
délután negyedkettőkor csendes 
ünnepi szórakozásából tüzlárma riasz- 
tott fel. A vasut felöl magas füst- 
oszlop tört fel az égnek. Csakhamar 
kiderült, hogy a vasuti raktár ég. A 
raktárban, amelyben a szombaton fel- 
adott és ugyanakkor érkezett áruk 
voltak, karbid is volt, amely hama- 
rosan tüzet fogott és felrobbant. A 
robbanás olyan erős volt, hogy le- 
dobta az épület tetejét és az égő 
zsarátnok a raktár előtt álló három 
vagonra eselt, melyek áruval voltak 
megrakva. Mielőtt a három vagon 
eltávolitására sor kerülhetett volna, 
azok lángban állottak. 
Pár perc mulva a tüz a vámhivatal 

raktárára is átharapódzott. A kétrak- 
tárban a gyulékony anyag olyan 
szorosan volt egymás mellett, hogy 
a tüzoltóság minden oltási kisérlete 
meddő maradt. A két raktár a ben- 
nük volt áruval együtt elpusztult. A 
kár hozzávetőlegesen hat millió lei. 

A tüz keletkezésének kideritésére 
a vizsgálat indult. Azt hiszik, hogy 
szombat este a raktári munkások 
egyike cigarettavéget dobott el, ez 
perzselni kezdte az egyik láda olda- 
lát és vasárnap délutánra igy lett 
tüztengerré a rakliár. 
seeve... 

panaszkodnak 
a papirkereskedők 

a kistrafikosok konkurrenciája miatt 
Temesvár, julius 27. 

A temesvári papirkereskedők kül- 
döttsége tegnap megjelent a temes- 
vári rendőrségen és előadták, hogy 
amig rájuk nézve kötelező az esti 
hét órás záróra, addig a tőzsdések 
nyolcig, kilencig, sok helyütt pedig 
este tizig is nyitva tartják üzleteiket 
és tekintettel arra, hogy engedélyük 
van papir és irószer árusitására is, 
igy a papirkereskedőket méltánytala- 
nul károsodás éri. Kérték, hogy a 
rendőrség tiltsa meg a tőzsdéseknek 
este hét óra után papir és irószerek- 
nek árusitását, mert ez a papirkeres- 
kedők nézete szerint tisztességtelen 
konkurrencia. A rendőrség a munka- 
ügyi felügyelőhöz utasitotta a kül- 
döttséget. Bottez munkaügyi fel- 
ügyelő meghallgatta a papirkereske- 
dők panaszát és megigérte, hogy az 
ügyet megvizsgálja és odahat, hogy 
kérelmük kedvező elintézést nyerjen. 

- FORRADALOM TÖRÖKOR- 
SZÁGBAN. Konstantinápolyból 
jelentik: Erzerum, Trapezunt és 
Sivas városokban forradalom tört 
ki. Az angorai kormány a lázadás 
elfojtására csapatokat küldött. 

Makacs öngyilkosjelölt A franciá k su lyos veresége 
Damaszkus környékén megnehezitette a 

kormány 
Páris, julius 26. 

A francia kormány helyzete nem 
irigylésreméltó6. Amig benn az 
országban elkeseredett küzdelmet 
kell vivnia, hogy a rendet fenntart- 
sa és minden eszközt igénybe ve- 
gyen a frank további zuhanásának 
a megakadályozására, addig kelle- 
metlen hirek érkeznek a gyarma- 
tokról is. Londoni jelentések sze- 
rint a druzok ujból felvették a har- 
cot a francia csapatokkal, amelyek 
megsemmisitő 

vereséget szenvedtek. 
A druzok körülzárták Damaszkuszt 
és minden összeköttetést a tenger- 
part felé elvágtak. Ezzel a várost- 
védő francia csapatok helyzete 
rendkivül kritikussá vált, mert Da- 
maszkuszban az élelmiszerek leg- 
feljebb három hétre elegendők. A 
francia reguláris csapatok egyedül 
a legutóbbi három nap alatt négy- 
száz halottat és negyven foglyot 
veszitettek. 
Poincaré a gazdasági élet 

szanálása érdekében nagy áldoza- 
tok vállalását fogja kérni az or- 
szágtól. Tervbe vette a kormány, 
hogy négy-öt milliárd franknyi 
pótadót vet ki, az örökösödési adót 
pedig nagy arányokban felemeli. Uj 

bankjegykibocsátás nem lesz 
és elsőrendü kötelességének tartja 
a kormány, hogy a frankot stabili- 
zálja. A tegnap tartott miniszter- 

helyzetfét 
tanácson a szövetségesekkel szem- 
ben fennálló adósságok tekinteté- 
ben magáévá tette az angol-francia 
egyezményt, azonban a washingtoni 
egyezményt módositani kivánja. 
A baloldali pártok egyelőre a 

passzivitás álláspontjára helyez- 
kednek. A szocialista párt parla- 
menti csoportja tegnap értekezletet 
tartott, amelyen Renaudel in- 
ditványára elhatározta, hogy a 
párt szigoruan 

semleges álláspontra 

helyezkedik a kormánnyal szemben, 
de állást foglal minden olyan kisér- 
let ellen, amely alkalmas a mun- 
kásság érdekeit veszélyeztetni. 

Franciaország nagyban számit 
Amerika segitségére is, bár ez a 
segitség illuzóriusnak tünik, külö- 
nösen, hogyha külföldi állampolgá- 
roknak a csőcselék által való in- 
zultálása tovább tart. Az elmult 
héten ugyanis a tömeg több ameri- 
kai állampolgárt is megvert, akik- 
nek panasza folytán a párisi ame- 
rikai követ a francia kormánynál a 

legerélyesebben tiltakozott. 
Az Egyesült Államokban a leg- 
utóbbi események miatt mozgalom 
indult meg, mely Franciaország 
látogatását az amerikaiak részéről 
bojkottálni akarja. Az amerikai 
kölcsönakció ezen incidensek foly- 
tán szintén veszély fenyegeti. 

e 

Három szinigazgató pályázi 
eddig a temesvári 

Temesvár, julius 27. 

A szinházi koncessziók ügyében 
még nincsen végleges döntés. Az 
egyik bukaresti hirlapiroda ugyan 
hirül adja, hogy a miniszter a jövő 
évi koncessziókat kiadta már, de 

azok csak névre és nem városokra 
szólnak. Minden koncesszionált 
szinigazgató abban a városban ját- 
szik, amelyikkel a szinház bérletére 
vonatkozólag meg tud egyezni. 
Legutóbbi lapszámunkban beszá- 

moltunk arról, hogy Fekete Mi- 
hály igazgató, aki jelenleg társula- 
tával Temesvárott a nyári szinház- 
ban játszik, kérvényt nyujtott be 
Dobosan János dr. főpolgár- 
mesterhez, akitől a szinház jövő 
évi bérletét kéri. Dobosan dr. fő- 
polgármester - miként megirtuk 
- a kérvény fölött 

egyelőre nem dönt, 

hanem bevárja, amig a kultuszmi- 
niszteriumtól a koncessziókról szóló 
értesités a városhoz megérkezik, 
azonkivül pedig bevárja a többi 
Temesvárra aspiráló szinigazgatók 
kérvényeit is. 

Ezzel kapcsolatosan arról érte- 
sültünk, hogy Ma urer Béla szin- 
igazgató, akinek a koncesszió iránti 
kérvényét a városi tanács annak 
idején pártolólag terjesztette a 
miniszter elé, szintén reflektál a 

magyar szinházra 

temesvári szinházra. Maurer meg- 
kapta már a jövő évi koncessziőt a 
kormánytól és kérvényét a napok- 
ban nyujtja be Dobosan János dr. 
főpolgármester. 

Ezzel azonban a temesvári szin- 
igazgatójelöltek sora nincsen még 
lezárva. Hétfőn délelőtt megjelent 
a városházán Szendrey Mihály 
igazgató, akinek nemcsak 

koncessziója van 
már, hanem akinek Arad város ál- 
landó választmánya az aradi szin- 
házat már ki is adta és bejelen- 
tette, hogy Araddal kapcsolatosan 
a temesvári szinházat is szeretné 
megkapni. Szendrey Mihály kifej- 
tette, hogy Arad egymagában nem 
képes egy nivós és minden kultur- 
igénynek megfelelő szintársulatot 
fentartani. Szükség van müvészeti 
szempontból arra, hogy a Temes- 
vár és Arad közötti szinházi kap- 
csolat továbbra is föntartassék. 
Uzgyanis a két város közönségére 
bazirozva a szinigazgató abban a 
helyzetben van, hogy elsőrangu ta- 
gokból álló társulatot szervezzen. 
Szendrey ujra akar 

operai együttest 
is szervezni. Erre feltétlenül szük- 
ség van, mert sem Temesvár, sem 
pedig Arad hosszu évek óta nem 
látott már magyar operaelőadást. 

Gyógyterem-vendéglő 
Gyógyterem-kávéház 

Izletes es változatos konyha. Bőséges étlap. Ebéd. Vacsorák.Tár sas 
lakomák. Legfinomabb iialok. Olcsó árak. Figyelmes kiszolgálás. 
Nagy fedett terrasz. Az összes kávéházi élelek és italok. Reggeli. 
Uzsonna. Ebédutáni fekete. Külön helyiségek. Este társas összejö- 
vetelek. Katonazene. sSchausz Mihály 

tulajdonos. 

.. 

Azonkivül sulyt helyez arra, hogy 
a drámai társulat és az operettsze- ű 
mélyzet is mind elsőrangu erőkből 
álljon. Ehhez a társulathoz meg- 
felelő nagyságu zenekar és müszaki 
személyzet szükséges. Az igy szer- 
vezendő társulat müködését ugyis 
lehetne szabályozni, hogy amikor 
az egyik városban a drámai sze- 
mélyzet tart előadást, a másikban 
énekes darabot játszanának és 
megforditva. Szendrey Mihály vé- 
gül közölte, hogy szintén beadja 
kérvényét a temesvári szinház el- 
nyerésére és hivatkozva harminci 
esztendős szinigazgatói multjára és 
Arad város mostani egyhangu 
döntésére kérte Dobosan János dr. 
főpolgármestert kérelmének támo- 
gatására. A főpolgármester 

tudomásul vette 

Szendrey Mihály bejelentését és 
tudatta vele, hogy a döntés későb- 
ben fog megtörténni. 
A szinházkérdésről a főpolgár- 

mester egyébként a Déli Hirlap 
munkatársa előtt a következő kije- 
lentést tette: 
- A döntésnél feltétlenül első- 

sorban azt fogjuk vizsgálni, hogy 
melyik szinigazgató tud garanciát 
nyujtani arra nézve, hogy azoknak 
a nagy szinmüvészeti tradiciók- 
nak, melyekre Temesvár szinházi 
multja kötelez, melyik pályázó lesz 
képes eleget tenni. Vizsgálni fog- 
juk azt is természetesen, hogy me- 
lyik igazgató garantálja a társulat 
anyagi boldogulását és azt, hogy a 
tagok a fizetésüket pontosan meg- 
kapják. Nem fogjuk türni, hogy a 
szinház ügyéből rideg üzleti ügyet 
csináljanak. ; 

A szinház müvészet 

- 

J 

és éppen müvészi nivója kell, hogy 
az anyagi boldogulás alapjait ma- 

jó lesz, akkor lesz közönség és ha 
lesz közönség, nem mehet tönkre a 

A vádlottak padján 

miatt 

Kolozsvár, julius 27. 

tárgyalta Cs eke Ernő dr. ügyvédés 
Leb Miksa kereskedő bünügyét, 

tás büntettével vádolt. A vádai 
szerint Cseke és Leb hamisitott adás- 

kaparintani Duha Ferenc honvéd- 
utcai házát. A törvényszék az ügy 

hamisitás vádja alól felmentette, 
azonban megállapitotta, hogy a szer- 

csak nem lehetett bizonyitani, hogy 
azokat ki hamisitotta. Miután Leb 

mégis fel akarla használni, tettéért 
két évi börtönre itélte. 

Elvált feleség bosszuja 
férje ellen, mert az beverte ablakait 

Kelemen Kálmán egyik nagy- i 
váradi cég ügynöke hosszabb idő 

éjjel a kávéházból lakása felé tar- 
tott, amikor az utcán 

volt és sósavval leöntötte az arcát. h 
Kelement, aki rendkivül sulyos égési 

kórházba, ahol megállapitották, hogy 
valószinüleg mindkét szemére meg- 

letartóztatta. Bevallotta, hogy a me- 
rényletet bosszuból követte el, mert 

abiakait. 4 

gában hordja. Vagyis, ha a szinház 

szinház. 

ült egy ügyvéd közokirathamisitás 

A kolozsvári törvényszék fegnap 

akiket az ügyészség közokirat hami- 

vételi szerződéssel meg akorták 

védet és a kereskedőt a közokirat- 

ződésen lévő aláirások hamisak, 

tudta, hogy a szerződés hamis és 

Nagyvárad, julius 27. 

óta elváltan él feleségétől. Az elmult 

megtámadta 
volt felesége, aki két nő kiséretében 

sebeket szenvedett, beszállitották a 

vakul. Volt feleségét a rendőrség 

férje nemrégiben beverte lakásának 

i 

öporti ngek 

sportmellények 

WeismayruTimisoar 

, sportővek, sportharis- 
nyák és lábszárvédők a legolcsóbban . 

I 
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kor., Jugoszláviában 1 dinár, Cseh. 
sztovákiában fél ck., Ausztriában 20 

ii elelős szerkesztő: 

ati Ún Vuchetich Endre ar. 

Nem kérünk 
Ius semmit a magunk részére csak azt, 

a hogy olvasóközönségünk támogassa 
1 Imk a Déli Hirlapot és igyekezzék ujsá- 
1 gunkat minél szélesebb körben meg- 

aismertetni. Azzal, hogy előfizet, vagy 
naponként megveszi a Déli Hirlapot, 

1 4 egyben támogatja a romániai magyar 
kisebbség ügyét is, amelynek lapunk 
megindulása óta bátor harcosa. Ne- 
héz, felelősségteljes munkánkat sze- 
reteftel és ambicióval végezzük. És 

mindenféle érdekcsoporítól függetle- 
nül, tisztességgel, becsülettel. Kiadó- 

hhivatalunk anyagi áldozatoktól vissza 
t nem riadva, tfechnikailag is igyekszik 
olyan lapot nyujtani, mely az összes 
igényeket kielégiti. Friss, fürge, élénk 

1az Iyi és az összes lapok közül 

eb a legelső 
mely megjelenik az utcán és az 

öösszes árusitóinknál kapható. Ujab) 
áldozatok árán a Déli Hirlapot a 
mai naptól kezdve a késő éjjeli órák- 
ban nyomják, ugy hogy 

a vidéken 
h mindenütt még a megjelenés napján 
kapható, mert a legelső hajnali v0- 
natokkal inditjuk. 

A munkás 
ha reggel a gyárba megy, munkája 

újui megkezdése előtt már olvashatja a 
muegfrissebb hireket a világ minden 

i részéből. 

mikei A fisztviselő 
m mielőtt hivatalába megy, utközben a 
iű rikkancsoknál vagy a lapárusitóbó- 

dékban megkapja a Déli Hirlapot. 

A kereshedő, 
a magánzó, a nyugdijas 

és általában a társadalom minden 
rétegéhez tartozó olvasó már korán 
reggel olvashatja az ország és kül- 
öld minden részéből tudósitóink ut- 
ján naponként beérkező legujabb hi- 

reket. 
A ftetemesen megnövekedett kiadá- 

sok dacára a lap előfizetési ára a 
Fégi marad és igy Románia 

legolcsóbb 
agyar napilapja. Magyar kisebb- 
égi kötelesség a Déli Hirlapot ol- 
pasni és a nemzeti szempontokon 
felül mindenkinek érdeke lapunkat 
terjeszleni, mert tisztességes, becsü- 

letes, az eseményeket elfogulatlanul 
szíráló ujság a Déli Hirlap. 

7 - Mária királyné Temesváron 
át Szovátára utazott. Mária ki- 

ályné, aki két hét óta Blédben tar- 
ózkodott, ahol a jugoszláv királyi 

mbár vendége volt, tegnap tért vissza 
d Romániába. A királyné külön vonata 

Mhnétfőn este nyolc óra után érkezett 
mneg Zosmbolyára, ahonnan pár 
bercnyi tartózkodás után tovább indult 
Temesvárra. Ide 0 óra 10 perckor 

erkezett. Fogadtatására megjelentek a 
Mkatonai, állambiztonsági és polgári 
Vnatóságok fejei. A királyné 0 óra 22 

műiberckor Temesvárról Aradon át Szo- 
mivátára utazott, ahol több hetet fog 

' ölteni. 
- Temetés. Ma délelőtt tiz óra- 

or temetik Reindl György temes- 
vári müszaki tanácsost a 

al ózsefvárosi állomásról. 
anácsos Csikszeredára volt kiküldve 

lhunyt főtisztviselő évek hosszu 
Mora óta teljesit szolgálatot Temes- 
várott, 

Az elhunyt 

güce. Temasvártól Nenyorkig és embergtől 

mindenkit becsapott, míg most Budapesten 
hüvösre került 

Temesvár, julius 27. 

Holló Géza! Van-e Temesvá- 
rott ember, aki ezt a nevet nem is- 
meri? A háboru forgatagában mint 
ügynök tünt föl Temesvárott, egy- 
szerre aztán csak azt láttuk, hogy 
a jósvádáju Holló Gézának keres- 
kedelmi irodája van. A Lloyd- 
palota harmadik emeletén volt 
elegánsan berendezett irodája, 
amelyet később nagyobbitott és ak- 
kor a Dom-térre költözködött át. 
A nagylábon élő Holló Géza az 

adás-vétel mellett felcsapott a Cu- 
nard Line hajóstársaság megbizott- 
jának is. Itt azonban becsapta nem- 
csak a hozzája forduló ügyfeleket, 
hanem magát az angol társaságot 
is. Ugyanarra az időre esett máso- 
dik nősülése. Első feleségét, akitől 
három gyermeke volt, elhagyta és 
elvált tőle. Megismert egy fiatal 
hivatalnoknőt, akit mesés igéretei- 
vel elszéditett. Megesküdtek. Az 
esküvő után pár napra azonban 
Holló Gézának Temesvárról szökni 
kellett. Akkor kiderült az is, hogy 
fiatal feleségének minden kelen- 
gyéjét és berendezését is elzálogo- 
sitotta, hogy mentől több pénzzel 
kelhessen utra. 
Sokáig nem jött felőle hir és 

már azt hittük, hogy megint ki- 
ment Amerikába, ahonnan pedig a 
háboru előtt bizonyos dolgokért há- 
rom évi ottmüködés után szöknie 
kellett. Tavaly télen Lembergből 
jött értesités, hogy Holló Géza 
Lembergben van és ott bankot ala- 
pitott. Temesváriak, akiknek Lem- 
bergben dolguk volt és Holló Gézá- 
val találkoztak, azt beszélték, hogy 
állandóan autón jár, fényes lakást 
tart és két marokkal szórja a pénzt. 
Pár hónap mulva aztán - megir- 
tuk - távirat érkezett, hogy Holló 
Gézának Lengyelországból is szök- 
nie kellett. Varsóban járt, ahol a 
pénzügyminisztert akarta becsapni. 
Nem biztak benne, utána jártak 
dolgainak és multjának s szöknie 
kellett. 
Holló Géza akkor elmerészkedett 

Budapestre, ahol pedig fiatalabb 
korában nem egy szélhámosságot 
követett el. Most hire érkezik Bu- 
dapestről annak, hogy Holló Gézát 
csalás miatt a budapesti törvény- 
szék három hónapi fogházra itélte. 
Mennyire kellett ennek a nagysza- 
básu szélhámosnak sülyednie, hogy 
olyan apró csirkefogóságot köves- 
sen el, amelyért aránylag ilyen kis 
büntetés jár! 

- Megcáfolt királyi eljegyzés. 
Rómából jelentik: A lapok megirták, 
hogy Boris bolgár király eljegyezte 
az olasz király leányát, Giovanna 
hercegnőt. A félhivatalos Stefani-ügy. 
nökség az eljegyzés hirét erélyesen 
cáfolja. 

- A máriaradnai nagybucsu. 
Tegnap reggel négy órakor a jó- 
zsefvárosi pályaudvarról különvonat 
indult Máriaradnára, amelyen négy- 
száz zarándok utazot!. Ezzel a vo- 
nottal utaztak Máriaradnára Ferch 
Mátyás kanonok, belvárosi plébános, 
Metzger Márton dr. esp res jó- 
zsefvárosi plébános és Páter Kerl 
Norbert erzsébetvárosi plébános. A 
máriaradnai állomáson reggel nyolc 
órakor a zarándokokat Magyary 
Pál prelátus, a temesvári Máriaradna- 
bucsujáróegylet elnöke fogadta. A 
zarándokok különvonata hétfőn este 
kilenckor érkezett vissza Temesvárra. 
Azok a zarándokok, akik szombat 
reggel gyalogszerrel mentek Mária- 
radnára, tegnap délben indultak el 
onnan és ma este térnek vissza Te- 
mesvárra. Visszaérkezésükkor a szé- 
kesegyházban hálaadó istentisztelet 
esz. 
- Sagovici főjegyző vissza- 

érkezett Bukarestből. Sagovici 
Sámuel dr. városi főjegyző Bukarest- 
ből, ahol az uj közigazgatási tör- 
vénnyel kapcsolatosan a főváros 
ügykezelését tanulmányozta, vissza- 
téri Temesvárra és átvettle hivatalát. 

- Negyvenedik házassági év- 
forduló. Szuhanek Jakab és 
neje született Hollitczky Regina 
tegnap ünnepelték meg legszükebb 
családi körben házasságuk negyve- 
nedik évfordulóját józsefvárosi oítho- 
nukban. A tiszteletnek és szeretetnek 
örvendő házaspárt minden oldalról 
elhalmozták szerencsekivánatokkal. 

" A bruckenaui nagy kirán- 
dulás a folyton változó időjárásra 
való tekintettel elmarad. A már meg- 
váltott jegyek Löblnél a mentőállo- 
máson visszaváltatnak. 

- A SZAKSZERVEZETEK 
KIBÉKÜLÉSE. Bukarestből je- 
lentik: A romániai szakszervezetek 
központi tanácsa és az amszterdami 
internacionálé alapján álló szak- 
szervezetek augusztus huszonkilen- 
cedikén és harmincadikán Buka- 
restben kongresszust tartanak, 
amelynek legfőbb tárgya a romá- 
niai szakszervezetek egységének a 
helyreállitása. 

- Sikkasztó cégvezető. Pozsony- 
ből jelentik: A pozsonyi rendőrség 
letartóztatta Roth Szigfridet, a 
Szlovák Általános Hitelbank cég- 
vezetőjét, aki a devizaosztályt ve- 
zette és ebbeli minőségében két- 

sik- százharminchatezer koronát 
kasztott. 
- A kispolgárok bankja. A 

Kispolgárok. Szövetsége - mikéni 
megbizhatóő forrásból értesülönk - 
azzal a lervvel foglalkozik, hogy a 
kisiparosok és kiskereskedők hitel- 
szükségleteinek kielégitésére bankot 
alapit. A részvényaláirási felhivást 
ezen a héten fogják kibocsátani. 

- A béke hősi halottai. Buda- 
pestről jelentik: A Ludovika-aka- 
démia növendékei a kenyérmezei 
gyakorlótéren tüzérségi gyakorlatokat 
végeztek. Az egyik aknavetőgép fel- 
robbant és a szilánkok megölték 
Varga Andor akadémikust és 
Horkay Lajos fegyvermestert, 
nyolc akadémikust pedig veszélyesen 
megsebesitettek. A két halolttat ünne- 
pélyesen eltemették, a sebesültfek 
már tul vannak minden veszélyen. 
Valószinü, hogy a robbanást tech- 
nikai hiba okozta. A tisztek és a nö- 
vendékek egyöntetüen azt vallották, 
hogy elsülés előlt az aknavetőgép 
csövét alaposan megvizsgálták és 
azon semmi rendellenességet nem 
találtak. 

" Finom női filckalapok és Sil- 
kina kalapbársony legelőnyösebb 
N. C. Daniel cégnél. Detaileladás a 
gyárépületben József-tér (Küttl-tér) 12. 

Kirity József 
késziti a francia és angol divatöltönyöket 

Temesvár-Belváros, Szentgyörgy-tér 4 
I. emelet 

Varsóig 

3. oldal. 

- SZTRÁJKOLÓ PAPOK. Lon- 
donból jelentik: A mexikói kato- 
likus lelkészek az uj egyházelle- 
nes törvények, továbbá érsekük 
és püspökük letartóztatása miatt 
sztrájkba léptek. 

- Bergmann Adolf. Temesvár 
vendéglősi karának nagy gyásza van. 
Bergmann Adolf, a Ferdinánd-szálló- 
nak husz esztendőn keresztül volt 
bérlője, Budapesten ötvennégy éves 
korában meghalt. Bergmann egyik 
legnépszerübb vendéglősevolt Temes- 
várnak és éltermét felvirágoztatta és 
népszerüvé telte. Bérletét nehány év 
előtt hagyta föl. Hosszabb idő óta 
gyomorbaj kinozta. Budapestre ment, 
ahol megoperálták, de már nem tud- 
tak rajta segiteni. Holttestét csütör- 
tökön hozzák Temesvárra és még 
aznap lesz a temetése. Halálát 
özvegyén kivül két fia és nagyszámu 
rokonság gyászolja. 
- Nádosy sulyosan megbete- 

gedett. Budapestről jelentik: A Markó- 
utcai fogház orvosa megvizsgálta a 
frankhamisitás miatt elitélt Nádosy 
Imre volt országos főkapitányt és 
sulyos betegnek találta. 
Temesvár mostohagyermekei. 

A Rónác szomszédságában levő 
Blaskovics- és Weisztelepek lakósai 
tisztelegtek a városházán Dobosan 
János dr. főpolgármesternél és kér- 
ték az utak kövezését, valamint a 
két telepre a vizvezetéknek a beve- 
zetését. A főpolgármester válaszában 
kijelentette, hogy az utcákat a ren- 
delkezésre álló összegek erejéig 
részben már ezidén kikövezteti a 
város, a többi kövezést pedig föl- 
veszi a jövő évi költségvelésbe. Ami 
a vizvezetéknek a két telepre való 
bevezetését illeti, erre nézve kikéri 
Vidrighin Sztán vizvezetéki igaz- 
gató véleményét. 

Nincs cigányzene, se lárma 
délelőttönkint Máthé Antal vendég- 
lőjében Jenőherceg-utca 20 szám alatt 
és igy az iparosok csendes beszél- 
getését finom reggeli és tiszta ital 
mellett semmi nem zavarja. 
- Gyilkosság miatt letartóztat- 

tak egy egész családot. Kassáról 
jelentik: Virágos községben Roth 
Mátyás fiatal gazdálkodó állatias 
kegyetlenséggel meggyilkolta sógo- 
rát, Rombach Jánost. Letartóz- 
tatása alkalmával a gyilkos beval- 
lotta, hogy tettét azért követte el, 
mert féltékeny volt sógorára, mert 
szülei jobban szerették, mint őt. A' 
nyomozás azonban megállapitotta, 
hogy a gyilkosságot az egész Roth 
család az ablakból nézte végig és 
nem siettek Rombach segitségére. 
A csendőrség és az ügyészség eb- 
ből azt következteti, hogy a szülők 
és feleség beleegyezésével gyilkolta 
meg Roth a sőgorát, erre az egész 
családot letartóztatták. 
- Kiesett a hajóhintából. 

Machk a Nándor tizenkét esztendős 
fiu, aki szüleinél Alsóárok-ulca 5. 
szám alatt lakik, a Skudier-parkban 
levő vurstliban szórakozott. Machka 
a nagy csónakhintán állva hintázott 
és egyszerre csak - ugylátszik, 
hogy a kötelet véletlenül elengedte 
- nagy ivben kirepült a hintából. 
Eszméletlenül és véresen terült el a 
földön. A mentők, akik a kórházba 
szállitották, megállapitották, hogy a 
fiu koponyacsontítörést szenvedett, 
ezenkivül balkarja csuklóban eltörött. 

BÉRAUTÓK preciz javitómü- 

helye, autók garagirozása, éjjeli szol- 
gálat. Autóorient-garage, Bem-utca. 
Telefon 14-03, 23-24. Autók köz- 
vetitése eladása és vétele. 

FORTUNA 
bizományi vállalat V 
Gyarváros, strada 
Dacilor (Fő-utca) 56 

átvesz bizományi eladásra külön- 
féle szükségleti cikkeket, buto- 
rokat, arany-, ezüst-tárgyakat, 
festményeket, szőnyegeket, csil- 
lárokat és kézimunkákat. 

Meghivásra házhoz megy 

ű 



- A magyar legitimisták ve- 
zére Zitánál. Budapestről jelentik: 
Andrássy Gyula gróf Zita volt 
királyné látogatására Legueitóba uta- 
zott. 

- A pályaudvaron nincs ciga- 
retlila. Nagy a panasz az utazó 
közönség körében, hogy a józsel- 
városi pályaudvar két trafikja közül 
már hetek óta egyikben sincsen 
cigarelta. Eltekintve attól, hogy 
emiaiit az államot nagy károsodás éri, 
a közönség teljes joggal panaszkodik, 
mert az ulra nem láthatja el magál 
dohánynemüvel. Felhivjuk erre a 
lehetetlen állapolra a monopóligaz- 
gatóság figyelmét és reméljük, hogy 
a bajon segiteni fog. 

- Két repülőgépszerencsétlen- 
ség egy napon. Bukarestből jelen- 
tik: Buzeuban tegnap két repülőgép 
gyakorlatozás közben összeütközött. 
Mindkét gép lezuhant és teljesen 
összetört. A benneülőknek a véletlen 
csodálatos játéka folytán semmi bajuk 
sem történt. Ugyancsak Buzeuban 
Alaxandrov pilótanövendék gyakorla- 
tozás közben leesett gépével. A pilóta 
sulyos sérüléseket szenvedett. 

- A többnevü tolvaj. Schmel- 
zer János a paráci méntelep is- 
tállómestere bejelentette a rendőr- 
ségen, hogy Zsikai János nevü 
alkalmazottja több ezer lei értékü 
ruhanemüt lopott tőle és azzal Te- 
mesvárra szökött. Zsikait Temes- 
várott, ahol Kovács János néven 
bujkált, sikerült elfogni. A nyomo- 
zás során kiderült,hogy Zsikai két 
hét előtt Ujmosnicán ellopta Szi- 
lágyi Imre ottani lakos kerék- 
párját és azt Temesvárott kétezer 
leiért eladta. 
- Mozgalom a lakbérleiti tör- 

vény meghosszabbitására. Buka- 
restből jelentik: A lapok szövetsége 
tegnap nagygyülést tarlott, amelyen 
szenvedelmes beszédek kiséretében 
követelték a lakbérleti törvény meg- 
hosszabbitását. 
- Ne ugorjunk a robogó vil- 

lamosra. Mayer János temesvári 
lakos az Elite-kávéház előtt felugrott 
egy rohogó villamosra. A kalauz meg. 
állitotta a kocsit és leszállásra szóli- 
totta fel Mayert, aki a felhivásnak 
akkor sem engedelmeskedett, amikor 
a helyszinén rendőr jelent meg. A 
rendőrbiróság az esetből kifolyólag 
Mayer Jánost kétszáz lei pénzbirságra. 
itélte. 

Kern Pál bőrkereskedés, Temes- 
vár, II.. Fő.utca 22. Fiók: IV., Uri- 
utca 8. 

rocxnae 
Nöi modelikalapok 
óriási választékban, meglepő olcsón 

Covinka Somborác-nál 
Józsefváros, Uri-utca 4. 

a 
legjobb 
arcápoló 

szer. 
Kapható 

Dr. 

KOVÁCS 

ALADÁR 

szertárá 

' ban 
Timigoara-Fabrica, Fő-utca 33-35 

lelépés nélkül 
irodának is alkalmas üzlethelyiség a 
Belvárosban. Felvilágositást ad szives- 
ségből: Eisemstádter utóda 
szőrmeüzlet I., Városház-utca 16 sz. 

- A vigyázatlanság büntetése. Amateure-Kinizsi 4:3 (3:0). 
Mészáros Erzsi cselédleány a Gyönyörü szép mérkőzésben voflt 
Teleki-utcta 8. szám alatti ház részünk. Az a körülmény, hogy a 
konyhájában nyitva feledte a gáz- bécsi bajnokcsapat két legjobbját 
csapot és a kitóduló gáztól eszméle- nélkülözte, nem vont le semmit a 
tét vesztette. A mentők sulyos mér- játék szépségéből. Az első félidő a 
gezéssel a kórházba szállitották. bécsieké, amikor három nullára ve- 

zetnek, de a második félidőben a 
k g Kinizsi lábra kap és amikor min- 
. ' den más csapat a helyében a fejét 

veszti, a Kinizsi lankadatlan ener- 
giával belefekszik a játékba, való- 
sággal a kapujához szegezi az 
osztrák bajnokot és három gólt lő. 
Eldöntetlen eredmény felelt volna 
meg az erőviszonyoknak. Az osz- 
trákok csodás csatárjátékkal ked- 
veskedtek, mig a Kinizsi legjobbja 
Wetzer volt, aki trükkök és csa- 
tárkombinációk dolgában nem ma- 
radt el bécsi kollégája mellől. 

SCHLOSSER BUCSUFELLEP- 
TE OSZTRÁK CSAPATBAN. Ma 
délután hat órakor a Banatul- 
pályán ujabb sportatrakcióban lesz 
része a temesvári közönségnek. 
Slózi, aki kerek tizennégy éve 
nem játszott Temesvárott, ma a 
WAC szineiben szerepel ujból. 
Szép mérkőzésnek igérkezik a mai 
WAC-TAC találkozó egyrészt 
azért, mert Schlosser utoljára sze- 
repel a bécsieknél, másrészt alkal- -A futball halottja. Budapest- 
munk lesz nézhetni Popovits, Veig! ről jelentik: A kispesti futballtéren a 
és Schneider többszörös osztrák vá- huszonöt éves Borik Géza vas- 
logatottak játékát is. A TAC esztergályos futballozás közben össze- 
igyekszik kitenni magáért. Monda- éesett. Mire a mentők hozzárohantak, már 
nunk sem kell, hogy már Slózi ked- halott volt. Nincsen kizárva, hogy 

véért is óriási érdeklődés előzi meg Borikot valamely jálékos hasbarugta, 
a mai találkozót. mire gyomorvérzési kapoltt. 

MOZI 
Belvárosi mozi: Julius 27 (kedd) és 28 (szerda) 

Apollo mozi (Gyárváros): Julius 29 (csütörtök) és 30 (péntek) 
Mehalai mozi: Julius 31 (szombat) és augusztus 1 (vasárnap) 

2 Abbé Prevost hires regénye után, 9 felvonásban. Rendező : ARTHUR 
ROBINSON. Nagy attrakciós film, mely a világ összes nagy városaiban 
fényes sikert aratott. A bucuresti premieren a Kkirályi család is résztvett 
az előadáson. Főszerepekben: Lia de Putty és Viadimir Gaidorow. 
A film német felirásokkal is van ellátva. Kiegészitésül egy mulattató 

vigjáték 2 felvonásban. 

Monopol: Matador-film Brasov. 

Harry Piel 

Az „Area" mezőgazdasági, ipari és keres- 
kedelmi rt. igazgatósága mély megilletődéssel jelenti, hogy 
kitünő és érdemes igazgatósági tagja 

Bergmann Adoli 
f. hó 25-én éjjel hosszu szenvedés után Budapesten elhunyt. Vál- 
lalatunk hü és odaadó munkatársát vesztette el, kinek emlékét 
kegyelettel fogjuk megőrizni. 

Temesvár, 1926 julius 25. 

Kitünő minőségü 

„ETERNIT" 
palatetőket szállit diszesen, több szinben tetőre 
feldolgozva jutányos árban, kedvező fize- 
tési feltételek mellett sok évi jótállással 

ENGEL JEREMIÁS 
Gheorgheni (Gyergyószentmikilós) 
Egyházak, községek árkedvezményt élveznek. 
Az ,„Eternit" tüz, jég, fagy és vihartálló! Az 
„Eternit" könnyü. Ugynökök dijaztatnak. 

eépitőanyaggal Tdu18 

Kardos-telepen, gyárvárosi 
mimismterima által emredélyezé strand homokszedők végében. 

Egy szó ára 3 lel. Vastag be 
5 lel. Legkisebb apróhirdetes ára 30 Álláskeresőknek 25 százalék en. edmén 
Dijelőre fizetendő. 

Keresek raktárnoki, pénztárnoki vagy 
ügyelői állást. Román, magyar, német nye 
ismerettel. Vidékre is elmegyek. Szives megkereséseket ,Törekvő" jeligére a kia 
dóba kérek. 

Egy jókarban levő férfi átmeneti kabát eladó 
Cim a kiadóban. 

Laboráns felvétetik. Sár ó e 
Erzsébetváros, felekházter gyógyszertá 

Brücher Etelka piros igazolványa elveszett Kéretik a megtaláló a rendőrségen adja le 
Kovács Mária Végvár megtalált hivatalos 

iratot - Centtul pentru ocrotirea copiilor 
Timisoara, No. 14987 - kiadóhivatalunk. ban átveheti. 

Keresek nov. elsejére, esetleg azonnal kél vagy három szobás lakást, lehetőleg kerttel Ajánlatokat Kellemes otthon" jeligére a ki: adóba kérek. 

Egy nagyon jókarban levő valódi seala 
kin nől kabát jutányosan eladó. Megtekint- 
hető Fárber Miksa üzletében. 

Bőrkabátok, bőrsapkák, bőrtáskák (uj és 
régiek) festését válalja Gutjahr müfestő. 
déje II., Bárány-utca 18. 

Jutányosan eladó beköltözhető kis családi 
báz istállóval, 800 (-ől kerttel az Aradi ! 
uton, 10 percnyire gyalog a EBelvárostól. Erdeklődni lehet Jv. Zöldpázsit-utca 1a 

Motorok: 
gyárilag javitott, kifogástalan karban azon- . 
nal szállíthatók, 80 HP. Benz-gyártmányu 
szivógázmotor, 55 HP. Koch-gyártmányu 
szivógázmotor, 50 HP. Langen és Woltf- 
gyártmányu sziívógázmotor, 30 HP. Skod. 
gyártmányu szivómotor, 30 Corona-gyár 
mányu, kétütemü nyersolaj motor, 16 H 
Gressley-gyártmányu benzinmotor. ; 

Gőzgépek: 
70 HP. compand condensatoros Podvine 
és Heissler-gyártmányu félstabil, 40 H 
MÁV-gyártmányu magasnyomásu félstab 
35 HP. Wolff-gyártmányu eomcaud félstab 

Malomgépek: 
2 drb. Ganz hengerszék, dupla hengerekkel, 
609X200 mérettel, 2 drb. nagy teljesitményű 
Schekk-féle lisztkeverő, 1 drb. sikszita, 2 drb. 
Radialszita, 1 drb. tarár, 1 drb. Rebdtabel 
1drb. egyjáratu 36" malom, 1 drb. kétjáratt 
367 malom. Érdeklődőknek készséggel szol: 
gál árajánlaltal FRIEDRICH TESTVÉREK 
gépgyára Timisoara, : 

A mentők 
nagynyári 
mulatsága 
vasárnap, augusztushó 15-én 
lesz megtartva a 

Vadászerdőben 

Vizumügyek 
leggyorsabban PINKERTON 
vállalatnál Belváros, Szent 
György-tér 4. Aranyszarvas-szál- 
loda. Telefon 75. 

Készitek 
legdivatosabb öltönyökel 

1000 leiért. Elvállalok a 
minden szakmábavágó 
munkát jutányosan. / 

AMIGO JÓZSEF férfiszabó 
Begabalsor 26. ' 

C 

Minden nő, 
ki bőrének üdeségét és tisztasá- 
gát meg akarja őrizni, használjon 

dr. BIRÓ-félei 
Havasi gyopár-krémet, szappant, 

pudert, mosdóvizet. 

asuti utmutató 

A Mocianu-féle Országos 

JVári Menetrenől 
A 100 oldalas könyv ára 

lei. Kapható mindenütt. Kiad 
ültsó házhalyeka részletre 

Hermes" Cluj, Str. Radu 

4 

. 

HELICON-nyomda. Timisoa
ra ; Fis hadó: VÁRNAY ELEMEK 


